
V nesreči spoznaš prijatelja
V stanovanju na Črnučah počila vodovodna
cev/Hitra pomoč sosedov/Pri Mestnem
vodovodu brezbrižni

V petek, 10. januarja, ob 4.
uri zjutraj, so se na Črnučah
oglasile sirene. Gasilci \z Čr-
nuč, Nadgorice in iz mesta so
bili tu. Ne zaradi požara, pač
pa zaradi vdora vode v stano-
vansjko hišo Angele Žmavc na
Titovi 367. Pri njeni hiši so v
tistih dneh delavci Komunal-
nega podjetja Ljubljana -
tozd Vodovod popravljali vo-
dovodno omrežje. Voda je vdi-
rala v hišo zaradi počene sato-
nitne cevi. Vzrok za to okvaro
še do danes ni znan, vsaj
uradno ne.

Ni bilo prvič, da je v hišo na
Titovi 367 zaradi počene salo-
nitne cevi vdirala voda. Tudi
lani v maju se je to pripetilo,
ko so delavci popravjali vodo-
vodno omrežje pri tej hiši.

Vdor vode 10. januarja pa je
imel hujše posledice, kar naj
bo v opozorilo Komunalnemu
podjetju Ljubljana - tozdu
Vodovod.

Ko se je okrog 4. ure zjutraj
prebudila soseda in jo opozo-
rila, da voda vdira v hišo, je
Žmavčeva imela kaj videti. Vo-
da je že preplavila spalnico. S
krpami, brisačami in drugim
tekstilom, ki ga je imela pri ro-
ki, je skušala preprečiti še
večji vdor vode v prostore. Ko
pa je videla kako voda v slapo-
vih lije skozi okna in vdira v
klet, jo je premagalo. Dobila je
živčni zlom. Na nujen klic je
takoj prihitel zdravnik dr-
. Kladnik.

Medtem so si gasilci z vsemi
silami prizadevali, da bi kar

najbolj hitro izčrpali vodo. Za-
man. Ker ni nihče mogel najti
ventila, da bi ga zaprli, je voda
nemoteno vdirala v klet. Kje je
ventil, so ugotovili šele po 8.
uri.

Voda je napolnila klet do vi-
šine dveh metrov. Uničila je
vso ozimnico ter poljščine, ki
jih je z lastnim trudom pridela-
la 70-letna Žmavčeva, uničila
je 20 kg sladkorja in še marsi-
kaj drugega. Preplavila je drva
in 6 ton premoga, ki ga je bilo
treba čimprej premestiti (na
opozorilo gasilcev), da ne bi
prišlo do ustvarjanja plinov in
tako tudi do samovžiga. Moč
vode je dvignilo veliko tnalo
za sekanje drv, ki se je na nje-
ni površini pozibavalo kot
čoln na morju. Ko je zet Ange-
le Žmavc skušal rešiti zmrzo-
valno skrinjo. ga je električni
tok vrgel ob tla.

Ob takih in podobnih nesre-
čah pridejo do izraza odnosi
do človeka v stiski. Dobri in
brezbrižnt. Pri odstranjevanju
uničenega blaga, čiščenju bla-
ta in druge nesnage, ki jo je
prinesla voda, pri odmetava-
nju premoga in drv, so Angeli
Žmavc nesebično pomagali
poleg njenega zeta, ki mu je
Ljubljanska banka, kjer je v
službi, odobrila z velikim razu-
mevanjem petdnevni dopust,
tudi njen sosed, študent Mar-
ko, in njen podnajemnik Sma-
jo, receptor v hotelu Slon, ki
mu je bil prav tako odobren
dvodnevni dopust, da pomaga
stanodajalki. Vsem izreka An-
gela Žmavc javno zahvalo.

Štiri dni po vdoru vode je
prišel na obisk nekdo iz Mest-
nega vodovoda. Žmavčevi je
povedal le to, da je vodovod-
no omrežje zavarovano ir» da
bo odškodnino plačala zava-
rovalnica. O tem kdaj in kako,
pa niti besedice.

Niti z besedico se ni javila
socialna služba KS Franc Rav-
bar, ki je pravzaprav prva po-
klicana, da pomaga svojemu
krajanu v nesreči. Ce drugače
ne vsaj z nasveti in usmeritvijo
- kakšno pot je treba ubrati,
da bo škoda čimprej povr-
njena. EDA KOMVALI


